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 محمد الجامعى: الأستاذ 

1
 ..................................:......الاسم 

:انهقة 

 .........: انرقم 

20   أ9: انفصم  1: انضارب   دق30: انتوقيد انتاريخ

 
 

 

 1  نشاط رقى 

 

: تقذيى عاو نهًنتج

 .  والسرائز وغُزها الغثار هي علً السجادطذسرعول هذٍ آلح لرٌظُف الثُد والرقا: الطلة

. تعد الثحث فٍ السىق ذثُي إى هذا الوٌرج تاهظ الثوي و تجىدج هرىسطح: العزض

 

: أتًى أداة انتعبيز انىظيفي نهذا نهًنتج -2 يكنست كهزبائيت          :أتًى أداة انتعبيز عن انحاجت نهًنتج -1
 

 

          

  

 

 

 

 

 

 :بالاعتًاد عهى أداة انتعبيز انىظيفي اتًى صياغت وظائف انخذياث-3
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 ::أكمم جدول خاصياخ انوظائف تاعتماد أداج انتعثير انوظيفي-4
 

 

  

 

 

  

  

   

 

 

 

 

 

  

 

 

 

اتًى جذول انفزس انًتقاطع بالاستعانت بانجًم انتانيت  - 5

. بارسا ذفضُلا 1ور         فضلٌا الىظُفح  2وث تالىظُفح 1ورعٌد هقارًح الىظُفح *  

. طفيفا ذفضُلا 3         فضلٌا الىظُفح وخ3وثتالىظُفح  2وثعٌد هقارًح الىظُفح *   

 .طفيفاذفضُلا 4         فضلٌا الىظُفح وخ4وثتالىظُفح  1وثعٌد هقارًح الىظُفح *    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (وصف ورقح)3انصفحح   :يزتبتأًجش الزسن الثُاًٍ للىظائف -6

 لا أو نعى اجة ب :2    نشاط رقى 

.  هٍ وظُفح غُز هاهح و َجة إلغائها هي كزاص الشزوط الىظُفٍ (فٍ جدول الفزس) ًقطح0الىظُفح الرٍ ذرحصل علً صفز    *

. كزاص الشزوط الىظُفٍ هى عقد تُي الوسرعول و صاحة الوٌرج    * 

.  عٌد ها أفضل وظُفح علً أخزي ذفضُلا تارسا2أسٌد العدد    * 

.   الرقدَن العام للوٌرج هى أول عٌصز فٍ كزاص الشزوط الىظُفٍ   *

 انهيووح انمعيار انمستوى رمز انوظيفح انوظيفح

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................  

...........................................................................................

...........................................................................................

................ 

 

..............................................................................................................

..............................................................................................................  

 

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................  

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................  

 

 

 ور

 2وخ 

1وخ   

 

مم10  

 

 
 

 

 

 

220 V 

10A 
 

.................. 

 

 

 

 

.................. 

 

 
............. 

............. 

 

...................

...................

...................

...................

...................

...................

...................

...................

...................

...................

...................

...................

...................

... 

 

 

مم ±2

 

±2 V 

±0.5A 
 

غ±200  

..............................................................................................................

..............................................................................................................  

 

 3وخ 
45°  

 انرعوتح
 

 ــــــــــــــــ

 انحرارج
 

 

 ــــــــــــــــ

±2° 

..............................................................................................................

..............................................................................................................  

 

 V 220 4        وخ

10A 
 

............. 

............. 

 

±2 V 

±0.5A 
 

ديىار100  .........

.. 

واط2000 انقدرج  ….. 

1وخ   

2وخ  

3وخ  

4وخ  

ن4  

 

ن4  

 ن2



  3   

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 لا أو نعىأجة ب - 5

.  الثطارَح هٍ هصدر ذغذَح هرزدد    *

. كزاص الشزوط الىظُفٍ هى عقد تُي الوسرعول و صاحة الوٌرج    * 

.  هى العٌصز الذٌ َزسل الأشعح ذحد الحوزاءPD الرُاريمالوقاو    * 

.   الرقدَن العام للوٌرج هى أول عٌصز فٍ كزاص الشزوط الىظُفٍ    *
    

  :ألاحظ انرسم انثياوي انمثسظ نمثدأ  انتحكم عه تعد-6

 

:اربط بسهن-  

  

                           الوتقبل للأشعت تحت الحوراء 1الدارة-

 

                            الباعج للأشعت تحت الحوراء2الدارة-

 

:...................ها نىع الإشارة الورسلت هن جهاز التحكن-  

:..................................ها هي وظيفت الوقاوم       -  

....................... للأشعت تحت الحوراء؟ثهل الصوام        هى صوام هشع أو صوام باع-  
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